



泉州轻工学院

QUANZHOU COLLEGE OF TECHNOLOGY

第5期

总19期

本期4版



金龙集团



恒安集团



安踏集团 SBS 洋兴集团 AP 艾派国际

尊重教育规律 加强内涵建设 秉承“明道 励学 笃行”校训 发扬“校企合作”特色
落实《全就业计划》 推进“1123”工程 培育“会学习 会交往 会生活 会工作”的灵性的高素养专业人才

学一技之长，塑良好品格

——2014级新生开学典礼隆重举行



“大学是人生的黄金时代，学会生活和学习，掌握一技之长，未来才能有美好的前程。”9月16日上午，在学院2014级新生开学典礼上，学校股东企业、恒安集团CEO许连捷先生给1360名大一新生上了“第一堂课”，鼓励他们在新的人生旅程上接受挑战、共创辉煌。

学院作为晋江市第一所高校，在五大股东企业的共同创办下，积极主动探索职业教育新模式，办学5年来，学院不断加强课程改革和师资队伍的内涵建设，发扬校企合作特色，全面落实“全就业计划”，推进“1123”工程。开设了建筑、财会、轻纺、食品等20多个与晋江产业发展结合紧密的专业，并开设了音乐、绘画、形体、美容等多种素养课程，培育“会学习、会交往、会生活、会工作”的灵性的高素养专业人才。在全国生源持续萎靡的情况下，学院已经连续两年取得招生录取率100%的成绩，展示出强劲的发展势头，成为福建省极具竞争力的民办高职院校。

新学期新面貌，新目标新征程。希望同学们能够秉承“明道、励学、笃行”的校训，在学院“四会”培养理念下，奋发进取，创新实践，坚持学会学习与学会做人的和谐统一，内强综合素质，外塑青春形象，真正做到“赢在起跑线”，书写辉煌灿烂的人生新篇章。

学院颁发首个“特别贡献奖”

为奖励即将离任的党委书记郑开夏老师心系学院、在学院创办发展过程中做出的特别贡献。9月18日晚，学院执行董事王树生博士组织全体院领导、党委委员和各党支部书记在生活服务楼四楼为郑书记举行隆重的欢送晚宴，代表学院董事会颁发“特别贡献奖”一等奖5万元奖励郑书记，欢送晚宴由学院党委副书记黄建嘉同志主持。

晚宴上，王树生博士回顾了学院的创建发展过程，从郑开夏书记专心学问、为人正派、善于领导和大局意识等四个方面讲述了与郑书记共事8年的感受，并代表学院董事会为郑书记颁发了首个“特别贡献奖”，号召全体教职工要向郑开夏书记学习，在加强学院内涵建设和改革发展中坚持董事会提出的办学指导思想和办学理念，发挥榜样作用，传递正能量。王博士希望新任的郑子琪书记能带领学院党委和各党支部发扬传统，发扬党组织的堡垒作用和党员先锋模范作用，为学院改革发展保驾护航。

郑开夏书记也发表了离任感言。他表示退休离任是自然规律使然，感谢董事会的信任和全体院领导和同志们的支持与配合。虽然自己即将离开工作岗位，但一定会心系学院、荣辱与共，希望新任的书记和全体院领导、同志们能在学院董事会的领导下，齐心协力把学校办得更好！

随后，与会的院领导、党委委员和党支部书记也都发表了与郑书记共事的颇多感想，表示要向郑开夏书记学习做人做事方法，在加强学院内涵建设，落实《全就业计划》，推进“1123”工程，培育“会学习、会交往、会生活、会工作”的灵性的高素养人才中，做一名“对得起学生”的好老师，用爱心和责任培育学生，不断加强个人修养，努力把学院办得更好！



股东将增资扩股推进学院跨越发展

——学院领导班子拜访股东企业



8月18日，我院执行董事王树生博士、院长茆政吉博士、拟任党委书记郑子琪同志一行拜访了学院股东企业恒安集团CEO许连捷先生、浔兴集团董事长施能坑先生、艾派集团执行总裁柯天从先生。

首先，王树生博士感谢各股东对学院的关心和支持，他认为学院几年来蓬勃发展和两年招生逆势飘红全省高校领先的成绩主要在于四大原因：首先是五大实力雄厚的股东企业合作办学给予学院资金、就业和师资、实训的强有力支持，股东企业和老板们良好的社会效益形象也增添了学院的吸引力和竞争力；第二是泉州晋江经济社会全省率先发展，尊重人才，重视和支持教育，为学院提供了良好的生存发展环境；三是学院尊重教育规律，加强课程改革和师资队伍的内涵建设，以人为本、服务育人，培育“会学习、会交往、会生活、会工作”的灵性的高素养专业人才的负责人的办学理念得到社会认可；四是引进台湾大学茆政吉博士担任院长，很好地借鉴和推行了台湾发展职业技术教育尤其市场化招生的成功经验。王博士还向股东展望了学院未来五年的发展宏图：预计2019年也就是建校十周年时升格为本科院校，届时专业数稳定在25-30个，在校生超过8000人。王博士还总体汇报了学院几年来的财务收支和学院二期用地征用情况。

茆政吉院长向股东汇报了学院日常教学管理、招生情况以及与股东企业共建实习实训基地、双师型师资队伍等情况。拟任党委书记郑子琪同志感谢股东的信任，表示将兢兢业业做好本职工作。财务总监徐永水先生向股东详细汇报了学院财务收支情况。

各股东充分肯定了学院这几年的发展，对学院的办学理念给予高度赞赏，对学院的未来发展充满信心，并对学院为企业输送定向需求人才表示感谢！他们表示股东企业从来没想过要盈利，期望学院加大内涵建设力度，认真负责创造性地办好学院，更多地为企业发展培养急需人才，并决定近期召开股东会，共谋学院未来发展大计，将为学院增资扩股，加大学院投资力度，推进学院跨越发展。

最后王博士再次对各股东的支持和信任表示衷心的感谢，今后将继续狠抓学院内涵建设，优化师资队伍，深化课程改革，以高度的责任心和使命感把学院办得更好！

贴心服务 喜迎新生

—我院2014级千余名新生顺利入学



9月1日上午，来自浙江的2014级新生周倩同学在父母陪同下来学校报到。“学校比我高中的学校大多啊，校园也好漂亮啊！”看到被拱门、横幅、彩旗布置得喜气洋洋的校园，她掩饰不住内心的喜悦，激动地说。9月1日是我院新生入学报到的第一天，学院各相关部门为迎新工作做了精心的准备，使各项工作井然有序。

学院领导高度重视迎新工作，专门召开迎新工作会议，对各项工作进行了全面的部署。学院在火车站和汽车站分别设立迎新接待站，负责接送学生到校报到。迎新车辆一进入校园，就有接待小组成员全程引导。由老生组成的志愿者团队为新生和家长提供“一对一”的全程陪同服务，带领新生顺利、快捷地完成报到的各项手续。接待组的工作人员除指引新生办理各项手续外，还帮忙把行李搬进寝室，一路上热情地回答新生和家长提出的各种问题。同学们热情周到的服务得到了新生和家长由衷的谢意。“我们对学校不熟悉，几个志愿者帮我们又是抬行李，又是找宿舍，我们没有费什么劲，孩子在这样的环境中上学，我很放心。”一位新生家长高兴地说道。

2014级学子们的到来，为学院注入了一股新鲜的血液，学院将继续以科学的办学理念，把学子们培养成“会学习、会交往、会生活、会工作”的灵性的高素质专业人才。



大学第一课 军训展风采



9月15日，为期10天的新生军训圆满落下帷幕。下午3:30，军训会操表演暨表彰大会在行政大楼前举行，学院执行董事王树生博士、党委书记郑子琪、各处室负责人和73146部队的教导员王孙凯同志等出席并观看会操表演。

伴随着嘹亮的《中国人民解放军军歌》，在院旗的引导下，由2014级新生组成的24个受阅方队，在教官的指挥下迈着整齐的步伐，喊着响亮的口号，依次进行军训成果展示。列队、整齐报数、转向、齐步走、齐步跑，各个方队整齐划一的步伐、高亢嘹亮的口号和朝气蓬勃的精神面貌博得了现场阵阵热烈的掌声。会操中，同学们昂首挺胸、目光炯炯、团结一致，充分展现了这次军训的成果，展现了良好的风采。

最后，学院党委黄建嘉副书记宣读了评比结果，在军训中表现突出的林挺等124位同学被授予“军训优秀标兵”荣誉称号以及取得优异成绩的11个方队受到表彰。

军训正式翻开了大学的篇章，通过军训，锻炼了同学们坚强的意志，培养了同学们的团队精神和独立生活能力，也体现了学院一贯倡导的素养教育的理念。10天的军训，训出了良好的素质，训出了严明的纪律，也充分展示了同学们良好的精神风貌。同学们纷纷表示军训不仅锻炼了毅力，也让自己认识到严明纪律和团结协作的重要性，这些都将成为今后学习、生活的宝贵财富！

新生专栏

“轻 新”时代

我的大学我做主



9月23日晚，“轻新”时代2014级迎新晚会在行政大楼广场隆重举行。学院执行董事王树生博士、院长茆吉、党委书记郑子琪等领导、各部门负责人，2014级新生以及师生代表共同度过了一个美好的夜晚。

晚会首先进行的是颁奖环节。学院领导宣布获得2013-2014学年学院奖学金的学生名单，全院共有498名同学通过考核，分获学院一等、二等、三等奖学金。接着，领导们宣布我院2013-2014学年先进集体、先进个人和优秀班导师名单，并为获奖的班级和学生颁发了荣誉证书。

2014年，我院招生情况继续爆满。1300多名新生的加入使得我院更加生机勃勃。学院也设置了高考分数文、理科专科分数线100分奖励2000元等多项丰厚的新生奖学、助学政策。根据一系列政策规定，杨宇达等28人获得了新生奖学金，学院执行董事王树生博士亲自为获奖学生代表颁奖。

颁奖结束后，精彩的迎新晚会在轻工乐队表演的《自由》中拉开帷幕。迎新晚上，啦啦队、习武社、龙队通过自己的“拿手好戏”欢迎新同学的到来。舞蹈《G-DANCE》，还有歌曲串烧、小品《军训那些事》则一改军训的严肃刻板，诙谐幽默惟妙惟肖地表现出了新生军训的戏剧性的一面，给观众不一样的视觉体验，带来不绝于耳的会心一笑。茆院长的一曲《爱的初体验》将现场氛围推向高潮，尖叫声与掌声此起彼伏，延绵不绝。

“这注定是难忘的夜晚，这无疑是新人的舞台”。14级新生迎新晚会已经圆满谢幕，但是它带来的温馨和美好是值得咀嚼和回味的。新生迎新晚会的成功举办，不仅展现出了全体新生不凡的风采，而且极大推动校园文化建设，必将助力“1123”工程的践行和有灵性高素质专业人才的培育。这是清新的时代，这也是轻工新的时代，我们相信轻工学院将走得更稳更远！

“社团大战”热闹开场 纳新摇旗呐喊

9月16日，一年一度的新生文化季“社团大战”在行政大厅拉开大幕，科技、文化、体育、艺术等五大类，各个学生社团摆开阵势擂旗呐喊，面向全校新生展开了本学期的首次纳新活动。为了让新生对各个组织有一个直观的了解，充分展示社团特色，壮大社团队伍，吸收新鲜血液，各个社团的社长带领各社员在大厅摆设摊位，使出了浑身解数，通过自制海报、DIY传单或是现场演奏，纷纷以自己的特色在现场吹拉弹唱、卖力吆喝，以此来吸引新生加入，为大一新生展现了社团的多样风采，热闹非凡的场景也形成了一道独特的人文景观。

我院各社团在过去的一年中取得了诸多荣誉，得到了社会各界和全校师生的一致好评。据悉，此次纳新活动从9月16日持续到9月18日。新学期，新气象，相信有了新同学们的积极参与，学生社团会取得更优异的成绩。经过多年不懈努力，学院的社团活动已初具规模，此项活动集学生创意和人文发展为一体，在新老交替传承创新中，愈发生机勃勃，绚丽夺目。



奋力拼搏，勇创佳绩

—记福建省第十五届大学生运动会

8月16日，在经历了一个多月的激烈拼搏之后，福建省第15届大学生运动会终于圆满落幕。

本次大运会我院共派出了30名运动员，在我院职业素养部体育教研组各位老师的带领下参与了田径、武术、篮球三个大项的角逐，共取得了5银5铜、一个第四、一个第五、两个第六、两个第七的好成绩。团体方面，篮球比赛全省排名第6名，田径团体总分全省第9名，武术团体总分全省第9名的好成绩。

泉州轻工学院自创办以来，推进“1123”工程建设，以培育“会学习、会交往、会生活、会工作”的灵性的高素质人才为目标，在本次比赛中，我院学子取得如此佳绩为学院赢得了荣誉，争得了光彩，这一切与学院的重视、指导老师的谆谆教诲、学子们的辛苦训练是分不开的。



军训心得体会

十二天的军训转瞬即逝，当时的滋味，是酸的亦或是甜的，都残存在了记忆中，留下了坚韧不拔的精神，带走了我们脸上那最后一分幼稚。

军训已经过去了，然而教官声嘶力竭的吼声，同学们坚实的背影，稍息、立正、跨立还在不停地转换，脚步的声音还一遍遍地回响，如果你问我有什么感受，我说不出，但却有两个字“充实”。

如果说人生是一本书，那么军训的生活便是书中最美丽的彩页；如果说人生是一台戏，那么军训的生活便是戏中最精彩的一幕。的确，几天的军训是短暂的，但它给我们留下的美好回忆却是永恒的。

灼热的大地，火辣辣的阳光，汗流浃背的同学们，构成了一道特别的“吃苦风景线”。偌大的行政楼广场在阳光下一点一点的熔化、缩小，直到把我们吞噬。流淌的汗水，酸痛的四肢，我们并不在乎，在乎的是我们学到了什么，学会了什么。吃苦不是时尚，需要用汗水和毅力去交换，吃苦给我们留下无尽的财富，强壮的体魄，雷厉风行的作风和敢于战胜困难的勇气！这些天来，收获的不仅仅是感动，更让我懂得了班级集体凝聚的力量，团结的力量。这团结之心，是军训中收获的最大的军训之礼。我感到自己就像是一个军人，有了军人的气质和精神，拥有了坚韧不拔的意志力。因为有了军人，我们中国才会有这般繁荣昌盛与辉煌，拥有其他国家不曾有的中国精神。

人只有在挫折中才能变得成熟，在困难中才能变得坚强。当一切无谓的伤感，在不经意间流露之后，于是，我们小心翼翼地拾起那些断续的梦想，摩挲着，揣在怀里，用真诚和汗水去寻找属于自己的坐标。但人生是漫长曲折的，需要的不仅仅是梦想、虔诚和汗水，更需要一种勇气，一种信心，更是一种坚持！

今天我们相聚在这里，相聚在轻工，亦或是缘分亦或是必然。青春的舞台不需要浓妆艳抹的装扮，不需要矫揉造作的台词，仅凭一颗年轻的心，就能冲破一切艰难险阻，仅凭一股奋发的冲劲，就能舞动出青春的色彩。

每个人对于军训都有自己心头那一番不同的感受，对我而言，它已超越其本身的意义，成为了生命中一个难忘的经历，它是一种说不清、道不明的韵味。或许，此时的一支笔，台灯之下，一份心情，就已是最好的诠释！（文/14级连锁经营管理 朱光荣）



简讯

★ 6月18日下午，图书馆在二楼流通阅览室举行了本学期4—5月份优秀读者颁奖仪式，全体馆员及受表彰的优秀读者参加会议，王华馆长为获奖同学颁奖。

★ 为了优化连锁经营管理专业课程体系，提升教学质量，我院商务管理系于6月17日下午成功举办了“连锁经营管理专业课程改革论证会”。

★ 8月6日上午，闽南师范大学李进金校长一行莅临我院考察交流，我院林卫挺副院长、王瑞民副院长等人热情接待贵宾并进行座谈。

★ 在市直教育系统第1督导组的指导下，经过认真充分地准备，8月10日，我院党委召开校级领导班子专题民主生活会。

★ 根据泉州师市直教育系统活动文件《泉委教群组办[2014]13号》精神，8月19日上午，我院召开领导班子专题民主生活会通报会。学院部分党员和教师代表共40多人参加会议。市直教育系统第1督导组组长耿永泉同志莅临指导。会议由党委副书记黄建嘉同志主持。

★ 8月30日下午，2014—2015学年上学期全体教职工大会在学术报告厅召开，学院执行董事王树生博士、党委书记郑开甫、院长茆政吉等院领导与全体教职工参加大会，大会由苏子安副院长主持。

★ 为增强学院内部沟通，促进校园文化建设，营造和谐氛围，泉州轻工学院上下欢聚一堂，于9月4日晚在生活服务楼四楼举办聚餐暨博饼活动，以庆祝第30个教师节。

★ 2014年9月4日下午3点整，机关党支部在党工团会议室召开专题组织生活会，与会的19名党员在王华同志的主持下，开展了严肃的批评与自我批评活动。

★ 9月14日，学院执行董事王树生博士陪同晋江市副市长史恩泉、泉州市高教办主任张谋荣等领导赴东莞理工学院考察交流。

★ 根据《中共泉州市委教育工委关于表彰市直教育系统先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和高校优秀思想政治工作者的决定》（泉委教综〔2014〕6号）文件精神，我院创意系党支部荣获“泉州市市直教育系统先进基层党组织”荣誉称号，李艳珍同志获“泉州市市直教育系统优秀共产党员”荣誉称号，王华同志获“泉州市市直教育系统优秀党务工作者”荣誉称号，郑玉英同志获“泉州市高校优秀思想政治工作者”荣誉称号。

★ 9月19日上午，美国北木大学国际项目主任Mamiko Reeves一行莅临我院考察交流。学院院长茆政吉、副院长苏子安、财金系主任陈安娜等人在贵宾厅接待了来宾。

清水岩半日游

我和春彬，爬清水岩。寻访三年前曾到过的地方，在岁月的尘埃和人为的翻建中，它日久弥新。

乘着班车，逶迤向前。山路十八弯，一湾扣一湾。灵动如蛇的班车，跑着弯弯曲曲的路。迎面而来的是巅峰的不同侧面，夹杂着耳畔旋转的风，一如这心情升腾如昨。

从后山，经过十几米高的色々石像雕刻而成的巨大清源祖师石像。拾级而上，方入正道。带着逐级沉重的喘息，开始攀爬高耸的后山。前所未有的宁静，耳畔辽远的鞭炮声，眼前是越来越浓重的雾气，所幸天空不流泪，纵然盛满雾般的朦胧。石阶好陡峭，考验耐力。不停下，这步伐，丈量山的高度，证明人比山高。

满以为山顶是有期待的万寿塔的存在，在之前，这是攀登的支撑，对于内心。眼前的空旷以及缓缓延伸而下的山路，证明这是上的至高。在为自己找台阶下。很多时候，只因错误的期待，我们甘愿一错再错，人生对很多人来说不也是这样吗？

不走来时路，找一条岔道，一路向下奔。一路走来，摆着不同的姿势，取着不同的背景，用相机定格下一张又一张经典的永恒。来到寺庙，双手合十朝佛拜，许下心愿，期待未来。

下来，来到弥勒佛旁。“开口便笑笑可笑之人，大肚能容天下难容之事。”想想自己是否是可笑之人，又能否容难容之事？或许，如郭德纲所说，笑笑别人，也被别人笑笑。这就是人生。

红木长廊，精雕细刻，柱头千奇百怪的人物雕像，巧夺天工的赞叹油然而生。来到巨大雕像前，高十多米，高差悬殊，好渺小的人。身首异色，石料有别，突然令人对其的产生起或突兀或惊异的遐想。前面，有一个池，自作聪明的为其起了个“聚宝池”，层层叠叠的硬币。正中是一个石块，是最佳的投币点了。拿起手中的硬币，往中间扔，伴随着铿锵的声音，硬币各有归宿，只是不为稳稳落在上面。池中各色的金鱼在悠闲地游着，石上惊醒的两只大小乌龟慢慢蠕动，原以为石刻的竟然是真的。伸出来，左歪右扭，东张西望，蠢蠢欲动，仿佛在惊讶在理惑。是谁的无礼而又粗鲁的举动打搅了这与世无争的安眠？这一大一小的乌龟讽刺了世间因争名利而引起的喧嚣和吵闹。

暂时离开，这短暂的邂逅。

(文/13级服装班 白庆裕)

素美教育 重在践行

为全面提升我院学生的素养水平，以“四会”人才培养精神为指导，本学期，我院围绕“学会学习、学会交往、学会生活、学会工作”四个素养培养模块，开设了《自主学习方法和技巧》、《身心管理和健康生活》、《沟通与表达》、《现代社交礼仪》、《日常生活管理》及《职业规划和自我发展》等六门素养限选课程。

根据课程的性质与定位，素养课程全部由经验丰富、道德高尚、阅历资深、教学业务娴熟，具备较高能力的教师担任。课程得到学生的广泛欢迎，师生互动贯穿课堂的始终，充满激情的教师与注重形成健全人格的学生共同营造了浓厚的课堂学习氛围。

素养限选课程的全面开设为我院“学会学习、学会交往、学会生活、学会工作”的“四会”人才培养工作迈出了坚实的步伐。

福建省统计从业资格考试在我院顺利举办



9月21日上午9时，福建省统计从业资格考试晋江考点在我院准时开考。421名社会考生参加了本次考试。福建省、泉州、晋江三级统计部门领导亲临现场巡考。

据了解，统计从业资格考试是在国家统计局的领导下，由省人民政府统计机构组织实施。与往年不同的是今年整个大泉州区域的考生都集中在我院考试。为确保考试工作顺利进行，我院和市统计局一起认真组织工作人员培训，明确各部门、各岗位人员的工作职责和工作要求，做到培训上岗、责任到人，同时，加强了学生诚信教育，倡导诚信考试。

在考试过程中，工作人员认真负责、考风考纪优良，考场井然有序。我院圆满完成本次考试工作任务。

8月4日至9月4日，永和、东石流动人口家庭创业培训班分别在我院顺利举办。两次的培训班总共72人参加，参加的对象基本上是外来务工人员，主要是为了提高流动人口就业创业能力，从而为晋江经济快速发展提供服务。

我院对两次的培训十分重视，由学院王瑞民副院长亲自挂帅，对学员的饮食起居等统筹安排，力求完美，并聘请具有实践经验的教师授课，实行理论加实践的教学模式。学员在学习结束时成绩合格者将获得“双证”，即人力资源和社会保障厅颁发的职业技能证书和泉州轻工学院颁发的结业证书。

本次培训班得到泉州、晋江两级领导的高度重视，晋江市计生局局长饶一兵亲自到院参加开班仪式并指导培训工作。我院已经确定成为永和、东石两镇流动人口创业培训基地，今后将承办类似活动，而我院的培训模式也将作为典型向泉州其他乡镇推广。

**永和、东石流动人口家庭创业培训班
在我院举办**



我院召开校级领导班子专题民主生活会

在市直教育系统第1督导组的指导下，经过认真充分地准备，8月10日，我院党委召开校级领导班子专题民主生活会。市直教育系统第1督导组组长耿永泉，督导组成员黄世琴莅会指导，学院领导班子全体成员参加会议。会议由学院党委郑开夏书记主持。

郑书记代表学院领导班子作了对照检查。学院党委班子成员结合自身思想和工作实际，实事求是地总结了遵守党的政治纪律和中央八项规定情况，深刻查找了“四风”方面存在的突出问题，认真剖析了产生问题的原因，并提出今后的努力方向和整改措施。学院领导班子成员之间开诚布公、真诚友善地开展相互批评。

耿永泉组长对专题民主生活会情况进行了点评，他认为生活会主题鲜明、质量较高，符合市委和市教育系统活动办关于开好民主生活会的要求，达到预期目的，表现在三个方面：一是准备充分。会前认真组织学习，开展谈心交心，广泛征求意见。郑开夏书记切实履行第一责任人职责，班子和班子成员对照检查材料内容全面，质量较高。二是会议严肃认真。批评与自我批评真心坦诚，开门见山，直奔主题，认识问题比较到位，整改方向比较明确务实，措施有针对性，“有点辣”。三是效果较好。专题民主生活会开出了好氛围、好成效，质量较高，达到了“团结-批评-团结”的效果。他建议下一步工作要在深化学习教育、问题整改落实和建章立制上下功夫。同时，他也就活动的后续工作作了布置。

郑开夏书记代表党委班子表态，表示要按照市直教育系统活动办和督导组的工作部署，切实加强学习，牢固树立宗旨意识和群众观念，认真研究、严格要求，继续深入开展教育实践活动，对发现的问题认真梳理整改，研究制定整改路线图，扎实推进建章立制工作，切实加强班子自身建设，确保学院群众路线教育实践活动取得实实在在的成效，共同开创学院事业发展的新局面。

企业进校园，实习助就业

——我院2014年秋季校园招聘会隆重举行

为更好地搭建学生实习就业服务平台，拓宽实习就业渠道，我院于9月25日在行政楼一楼隆重举行泉州轻工学院2014年秋季校园招聘会。

本次招聘会由学院主办，实训与就业指导中心、中国海峡（晋江）人才市场、陈埭人力资源市场承办。



据悉，我院2015届毕业生近600人，除部分专业外现已进入实习期，故学院在这个恰当时机举办招聘会为学生提供实习就业的平台。本次招聘会吸引了64家企业，其中不少是知名企业如学院的股东企业恒安、安踏、浔兴、艾派，还有利郎、京东、鸿星尔克等公司，招聘会现场提供了机械、电商、财经、营销等工作岗位1200余个，工资待遇也较去年有了显著提高，最低工资2500元，最高则达到了5000元。

编委会顾问：王树生 谢刚毅 张昌 施能辉 易炳权

主编：林圣娥

副主编：王芳芳

编委：曾庆林 许新建 苏练火 吴文弹 陈幼丽

邮箱：qzqgxb@126.com

电话：0595—36207777